

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 25 (12565)

Вторник, 5 февраля 1985 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

РУКОВОДИТЕЛЬ И НАРОДНАЯ ДРУЖИНА

За последние годы заметно улучшилась работа народной дружины треста Уралтяжтрубстрой. Срывы дежурств в ней крайне редки. Как правило, в патрулировании участвует столько общественников, сколько определено графиками выходов. Повышается результативность, оперативность: многим дружинникам, особенно специализированных управлений, предоставляется транспорт. Это сказывается на мобильности дружинников. А она необходима: за трестом закреплены такие сложные и большие территории, как четвертый микрорайон, кварталы профессионально-технических училищ № 7 и 69, молодежных общежитий.

Положительные сдвиги — результат требовательного контроля, организационной деятельности штаба народной дружины, руководителем которым заместитель управляющего трестом Г. Г. Криничин. Четкую дозировку в деле охраны правопорядка занял партком треста. Его секретарь Г. И. Арефьев рассказывает:

— Положение дел в дружинах, на обоих общественных пунктах охраны порядка обсуждается еженедельно на идеологических оперативках. Если вскрываются недостатки, они рассматриваются либо на заседаниях партбюро, либо на партийных собраниях подразделений треста. Больше внимания мы стали уделять такому важному моменту, определяющему эффективность народных дружин, как непосредственное участие в их работе командиров производства, причем не только низшего и среднего звена, но и администрации, руководителей партийных, комсомольских и других общественных организаций.

Да, все чаще вместе с рядовыми дружинниками здесь выходят либо на патрулирование, либо на дежурство в пунктах охраны правопорядка прорабы, начальники участков, отделов, управлений, другие руководители. Стоит ли говорить, как благотворно влияет это на дисциплинированность дружинников, результативность их работы.

Тема не новая. Она не раз поднималась в газете, в городском штабе народной дружины, в других инстанциях. Положение дел меняется к лучшему. Так, в прошлом году серьезная критика на заседании городского координационного совета прозвучала в адрес дирекции завода ТИМ. Воспринята она правильно. Теперь здесь в график дежурств по поселку наряду с дружинниками-производственниками внесены и работники заводоуправления, которых чаще всего возглавляет главный инженер

предприятия В. Д. Яговцев. Как правило, эти и другие дежурства обеспечиваются транспортом. Такой же практики придерживается администрация птицефабрики, за коллективом которой закреплен общественный пункт охраны порядка в заурядной части.

Словом, положительный опыт есть. Но распространяется он крайне медленно. Инертность руководителей — проблема, решение которой не терпит отлагательств.

Вот пример. Более трех с половиной тысяч человек проживают на территории Битимского сельского Совета. Обстановка с общественным порядком оставляет желать лучшего. Длительное время председатель исполкома В. А. Кукаркин, участковый инспектор В. В. Хлюпин по этому поводу бьют тревогу: нужны дружины, нужна их организованная работа. Руководители известкового и авторемонтного заводов, УЗТИ, совхоза «Битимский» с ними соглашались. А мер не принимают. Не спешат показать и личный пример.

Ситуация в народных дружинах Новотрубного завода, рудоуправления, производственного объединения «Хромпик», других предприятий внешне благополучна. Дружинники дежурят. Но результативность крайне низка, нередки факты, когда патрулирование больше похоже на вечерние прогулки. Очень часто время дежурств произвольно сокращается на два и более часа. Почему такая недисциплинированность? Как правило, потому, что старшими в дружинах бывают либо бригадир, либо мастер, изредка начальник отдела. Руководители рангом выше — крайне редкие гости.

А ведь в свое время почти все парткомы, партбюро промышленных предприятий совместно с администрацией разрабатывали, утверждали графики дежурств своих представителей на общественных пунктах охраны порядка. Но хорошие, нужные решения не выполнены, видимо, сейчас просто забыты.

Личный пример руководителя, его практическая роль в борьбе с правонарушениями — действенный способ повышения эффективности работы народных дружин во всех ее аспектах. Достаточно вспомнить известную истину: слово поучает, лучший пример и дело учат. Только такая четкая позиция правомерна в укреплении общественного порядка, только так можно и должно еще более укрепить авторитет народных дружин, повысить их активность в борьбе за укрепление общественного порядка, за горол высокой культуры труда и быта.



* К 40-летию Победы

Комсомольско-молодежная бригада В. И. Гладких в четырнадцатом цехе Новотрубного завода решила в честь 40-летия Великой Победы прокатать сверх плана 4,5 тысячи метров труб. Позади январь, и коллектив сделал вклад в сверхплановую копилку, выполнив досрочно план месяца. На участке трудятся четыре бригады. Между ними развернулось боевое соревнование, в котором уверенно держит первенство комсомольско-молодежный коллектив Валерия Ивановича Гладких, кандидата в члены КПСС. В индивидуальном соперничестве впереди вальцовщик А. Л. Мокрушин — комсомолец, группкомсорг.

На снимке: В. И. Гладких и А. Л. Мокрушин.

Фото А. Кадочникова.

ИДЕТ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЭКСПЕРИМЕНТ

Число бригад растет

К работе в условиях экономического эксперимента мы готовились заранее. За два месяца до этого создали в ателье «Электроника» первую комплексную бригаду, в которую вошли рабочие одиннадцати профессий. Возглавила ее приемщица П. А. Кондулинская. Оплату членам бригады производили по коэффициенту трудового участия. Опыт себя оправдал. Примеру работников ателье последовали другие. Сейчас на заводе шесть комплексных бригад. В феврале будут созданы еще две, которые станут трудиться уже с элементами хозрасчета.

Совершенствование планирования, хозяйственной деятельности у нас подкрепляется инициативой людей.

С. ЗАВИДЕЕВ,

директор завода по ремонту бытовых машин и приборов.

ЦЕЛЬ ЯСНА

На 110 процентов выполнен план января бригада маляров-травильщиков третьего цеха завода комплекстных металлоконструкций, маляры В. А. Савина, Г. И. Горбунова. Они держат первенство в социалистическом соревновании.

ВЕСТИ ИЗ СОВХОЗА

ВЕСНА НЕ ЗА ГОРАМИ

В совхозе «Первоуральский» полным ходом идет подготовка к весеннему сезону. Запаслись хорошими семенами зерновых — такая задача стоит сейчас перед хозяйством. Сегодня эта работа практически завершена. На складах — кондиционные семена зерновых лишь первого и второго классов. Картофеля под будущую посадку засыпано в закрома пять тысяч центнеров.

На уголья совхоза к весне будет вывезено около 40 тысяч тонн минеральных удобрений. Сейчас уже подготовлено их более 25 тысяч тонн. Вывезти половину органических удобрений на поля должны шефствующие предприятия. Хорошо работают водители цеха № 15 Новотрубного завода и восьмой автобазы. Но в хозяйствах ждут большей помощи от грузового и автотранспортного предприятий, других организаций. Например, управление треста Востокметаллургмонтаж выполнило задание лишь на шесть процентов.

В. ТЕТЕРИН, диспетчер.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ Кандидаты у избирателей

В АГИТПУНКТЕ, расположенном в школе № 32, состоялась встреча кандидатов в депутаты городского Совета с избирателями. Доверенные лица познакомил присутствующих с биографиями кандидатов в депутаты начальника цеха № 1 Новотрубного завода А. Н. Ячменева, рабочих этого же коллектива Л. М. Жихмантовой, Л. П. Лапшина, Л. А. Петецких, В. С. Соловьева, заведующего горторготделом Г. И. Провсиркина. Избиратели обратились с наказами, просьбами и предложениями к кандидатам в депутаты, касающимися благоустройства дворов, улиц, ремонта крыш, обновления игровых площадок в детском саду № 24. Кандидаты в депутаты заверили, что приложат все силы для выполнения наказов.

П. ЕФРЕМОВ,

секретарь парткома цеха № 1 Новотрубного завода.

Используя опыт

В АГИТАЦИОННОЙ работе по месту жительства участвует 70 коммунистов, комсомольцев, передовиков производства и специалистов завода железобетонных изделий и конструкций. Партийное бюро контролирует деятельность агитколлектива и помогает. Для агитаторов и старших агитаторов проведено семь семинаров-совещаний, на которых они получили советы, рекомендации и обменялись опытом. В эти дни идеологический актив знакомит с биографиями кандидатов в депутаты.

М. ЛАЗАРЕВА, нештатный корреспондент.

Вспоминают ветераны

ДО ГЛУБИНЫ души волнуют воспоминания ветеранов. Великой Отечественной. Каждая беседа с фронтовиками незабываема. На днях жители улицы Ленина встретились в агитпункте школы № 21 с участниками Великой Отечественной войны И. И. Деяновым и В. А. Рязанцевым. Они рассказали о своем боевом пути, вспомнили фронтовых друзей.

В агитпункте проводится большая работа. Интерес вызвала беседа о правовом воспитании молодежи со старшим помощником прокурора К. Я. Воробьевой и народным судьей А. П. Тропиным.

Старшие агитаторы, дежурящие в агитпункте, внимательно к каждому избирателю. Они помогают в разрешении некоторых вопросов. А если что-то нельзя решить сразу, то сообщают о принятых мерах позже.

В. ЯГОВКИН, заведующий агитпунктом.

7 ФЕВРАЛЯ — ДЕНЬ ОТКРЫТОГО ПИСЬМА

«Пусть образцовым будет наш дом!» — такова тема дня открытого письма, который проводит редакция газеты «Под знаменем Ленина» по вопросам коммунального обслуживания населения и содержания жилищного фонда.

В подготовке к нему участвовали десятки читателей газеты, рассказавшие в письмах о том, как они оценивают работу коммунальных служб, в каком состоянии жители содержат свое жилье, какие меры принять для устранения недостатков. Многие письма опубли-

кованы на страницах газеты, другие переданы советским и хозяйственным руководителям для подготовки ответов и принятия мер. На все вопросы читатели получают ответы на встрече с заместителем председателя исполкома городского Совета народных депутатов В. Н. Антышевым, депутатами городского Совета заместителем директора Новотрубного завода В. П. Федоровым, заместителем управляющего трестом Уралтяжтрубстрой Г. Г. Криничным, начальником управления городского коммунального

хозяйства Ф. Ф. Вороновым, а также помощником директора производственного объединения «Хромпик» В. М. Барановым, руководителями коммунальных служб предприятий.

Редакция газеты «Под знаменем Ленина» приглашает 7 февраля в 18 часов 30 минут в малый зал Дворца культуры Новотрубного завода всех участников дня открытого письма, актив домоуправлений, начальников ЖЭУ, работников ремонтных служб коммунальных хозяйств, всех желающих.

Страница НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

* Выпуск № 1 (208)

В РЕЙДЫ, ДОЗОРНЫЕ!

Состоялось заседание головной группы народного контроля производственного объединения «Хромпик». На него были приглашены председатели цеховых групп. Речь шла о массовой проверке использования рабочего времени.

О целях и задачах ее рассказал председатель головной группы В. М. Ананьин. Он дал рекомендации по организации рейдов гласности проверок. Созданы рейдовые бригады, куда вошли члены головной и председатели цеховых групп

народного контроля, штабов «КП». К работе подключаются рабкоры многотиражной газеты «Хромпиковец», стенгазетчики.

В предыдущих массовых проверках наиболее активно участвовали дозорные Н. И. Кашпур, Г. С. Подрезов, В. Т. Степанидина, И. В. Пряничникова, В. Г. Булатов, Т. И. Малых, Т. М. Иванникова. Они и теперь в составе рейдовых бригад.

А. ФИЛАТОВА, редактор многотиражной газеты «Хромпиковец».

ПОЧЕМУ ТЕРЯЕТСЯ ТЕПЛО

Откликнувшись на обращение Генерального секретаря ЦК КПСС К. У. Черненко отработать два дня на сэкономленных ресурсах, дозорные Новотрубного завода усилили внимание к вопросам экономии. Комитет народного контроля предприятия рассмотрел результаты проверки использования вторичных энергетических ресурсов, которую провел промышленный отдел комитета, возглавляемый главным волачилющиком завода А. И. Павловым.

Здесь ухудшили работу установленные за секционными печами котлы-утилизаторы. Это было связано с неудовлетворительным состоянием кладки подземных и наземных боровов, увеличением потерь тепла через кладку, подсосом воздуха по дымовому пути и рядом других причин. Большое количество тепла затрачивалось на испарение воды.

Дело отчасти поправлено. Улучшилась работа котлов-утилизаторов. Благодаря установке перед дымовой трубой дополнительной кирпичной стенки выработка пара к концу года увеличилась. Несмотря на это по-

казатели оказались намного ниже плановых. Зато, что меры были приняты несвоевременно, комитет народного контроля поставил на вид заместителю главного энергетика завода Ю. Л. Суворову. Группе народного контроля цеха № 8, руководит которой О. И. Сидоров, предложено усилить внимание к расходованию топливно-энергетических ресурсов, в частности, к выполнению мероприятий, обеспечивающих бесперебойную работу котлов-утилизаторов.

Проверяющие дали рекомендации по использованию на предприятии вторичных энергоресурсов. В пер-

вую очередь необходимо строить новые котлы-утилизаторы за кольцевой печью трубчатой установки «160» и методическими печами стана «140» № 3. Экономно потреблять тепло на охлаждающих столах стенов «160» и «30-102». А между тем, на заводе нет даже перспективного плана по использованию в цехах вторичных энергоресурсов. Отделом главного энергетика проведена значительная работа по увеличению выработки пара, которая, по предварительным подсчетам, должна восполнить потери минувшего года. Но вопрос о повестки дня не снимается.

Р. МИХЕЕВ, председатель группы народного контроля Новотрубного завода.

ПО СЛЕДАМ ПРОВЕРКИ

НАКАЗАН ЗА БЕСХОЗЯЙСТВЕННОСТЬ

— Удивительно, но факты рабочие считают, что беречь нужно лишь свое, кровное, купленное на заработанный рубль. Если же государственное, то тут уже один бережет, другой — рукой махнет.

граммов как не бывало.

— Составленный народными контролерами акт Н. А. Пестов подписал, — рассказывает В. Г. Серых. — Мы посчитали, что эти сто килограммов должны быть оплачены из кармана виновного. Акт направили начальнику управления треста Уралстальконструкция П. А. Кожемяку. И вот получили ответ. В нем сообщается, что акт народных контролеров рассмотрен, монтажник Н. А. Пестов признан виновным, с него будет взыскано 116 рублей — стоимость краски.

же из дальних районов, в частности, Верхних Серег. Бюро головной группы народного контроля обратилось к руководителям завода ЖБИИК и УПТК с просьбой принять действенные меры по упорядочению работы автотранспорта. В феврале намечено проверить, выполнены ли рекомендации народных контролеров на этих предприятиях.

М. ЛАРЬЯНОВСКАЯ, член Союза журналистов СССР.

Руководитель сектора экономики группы народного контроля треста Уралстальконструкция В. Г. Серых не мог скрыть ни возмущения, ни раздражения. А случилось в декабре вот что. На строящуюся тогда туннельную печь динасового завода привезли на самосвале со склада управления треста Уралстальконструкция пять бочек дорожной краски. Надо было машину разгрузить. Лучше с помощью крана. Но можно сделать и небольшой скат из досок, чтобы бочки скатились с машины на землю.

Группа народного контроля треста настойчиво борется за то, чтобы вскрытые рейдами, проверками факты бесхозяйственности не оставались без последствий.

Председатель группы народного контроля восьмой автобазы Н. С. Мамонтов направил дозорным треста, в частности, председателю головной группы А. А. Рогозникову акт о том, как долго простаивают машины под погрузкой панелей, деталей на заводе ЖБИИК, а затем под разгрузкой на объектах. Он указал на факты, когда отгруженные заводом или с базы управления производственно-технологической комплектации изделия и материалы на объектах не принимались и отправлялись обратно. Да-

ЛЮДИ ОБЩЕСТВЕННОГО ДОЛГА



Завидный авторитет у народного контролера завода комплектных металлоконструкций и Ф. Х. Халилова. Передовой вальцовщик не раз признавался лучшим по профессии. Производственные задания выполняет на 140 процентов. Все это дает ему право строго спрашивать с тех, кто не справляется с планом, допускает брак, нарушения трудовой дисциплины.

На снимке: Ф. Х. Халилов.

Фото Г. Синецина.

ПОД ЛУЧОМ «КП»

ПОСИДЕЛИ, Поговорили...

Когда попросила Валентину Лаврентьеву, секретаря комитета комсомола швейной фабрики, рассказать об опыте работы «Комсомольского прожектора», она откровенно призналась:

подходила к ней, напоминала, но, по ее же собственным словам, Л. Марьяна никак не прореагировала. А потом и вовсе решила освободить себя от всяких обязанностей. Видимо, знала, что никто с нее за это особо не спросит. Так и вышло. На одном из заседаний комитета ВЛКСМ рассматривали работу «Комсомольского прожектора». Выслушали Л. Марьяну, сделали ей замечания, сказав при этом: «Работай!» Дали на исправление два месяца. При этом не высказали никаких рекомендаций: как работать дальше, как вести документацию. К тому же и у остальных членов штаба «КП» опыта не было. Да, кажется, и особого желания нет. Например, отвечающая за гласность Ольга Уфимцева не выпустила «Молнию» только потому, что Л. Марьяна не дала ей результатов рейда. И такая причина считается вполне серьезной и уважительной.

— Новый штаб «КП» еще не успел проявить себя.

— Безусловно, здесь вина моя и моего заместителя Татьяны Злобиной, — говорит секретарь комитета ВЛКСМ фабрики Валентина Лаврентьева, — помощи с нашей стороны не было никакой. Организационное заседание штаба «КП» провели только в конце ноября.

Хотя времени после отчетно-выборного комсомольского собрания прошло более чем достаточно. За три месяца можно было уже и проявить себя, и заставить считаться с собой. Что же можно записать в актив «прожектористов»? Два рейда — по санитарному состоянию в общежитии и соблюдению правил техники безопасности. В ходе первого выявлено немало недостатков: не все девушки заботятся о чистоте комнаты, плохо обстоит дело с наглядной агитацией, нет спортивной комнаты. Итоги рейда обсудили вчетвером: командант, воспитатель общежития, секретарь комитета комсомола и начальник штаба «КП» Любовь Марьяна. Посидели, поговорили, да так все и оставили, хотя у всех «прожектористов» есть неписанный закон: проведи рейд — выступи «Молнию». Для чего же тогда существует сектор гласности в штабе «КП»? Сигналы на действенность не послали, приняты мер не добились.

Конечно, комитету ВЛКСМ нужно более внимательно относиться к составу штаба «Комсомольского прожектора» и с самого начала направлять их действия в нужное русло.

А признать свои ошибки — еще не решить вопрос. Надо уметь их исправлять. Быстро и勇敢地.

О. АЛЕКСЕЕВА.

ШКОЛА И РЕФОРМА

Реформа общеобразовательной школы поставила новые задачи не только перед педагогическими коллективами. Необходимо заботиться об улучшении общественного питания учащихся, от которого во многом зависит их здоровье и работоспособность.

ЧТО НА ЗАВТРАК?

тысяч детей получают бесплатное молоко.

Однако сделано далеко не все. Есть ряд серьезных недостатков, о которых стоит поговорить особо. Школьные столовые перегружены: в течение дня они обслуживают не менее тысячи ребят. И если учащиеся младших классов обедают под контролем учителей, то дети постарше питаются стоя, в спешке, а вокруг стоит шум и гам. В создавшихся условиях важно организовать помощь работникам пищеблока в сервировке столов и четкое дежурство. Это сделали в школах № 5, 7, 8 и школе-интернате, а в остальных проверяющие столкнулись с беспорядком.

Было время, когда ученик, проголодавшись, мог купить в школьном буфете салат, сок, пирожок. Теперь буфетов нет, и старшеклассники, не питающиеся по абонементам, остаются без еды по шесть-семь часов.

что в ряде столовых качество готовых блюд оставляет желать лучшего. Например, в декабре заведующая производством столовой школы № 32 Л. П. Вершинина приняла с молокозавода несвежий творог. Медработник Н. В. Мызникова, сняв пробу с приготовленных из него сырников, оценила вкусовые качества на «отлично». А дети сырники есть не стали, почти все пошло в отходы. Санэпидстанция подтвердила непригодность продукта к употреблению.

Саврулина понятия не имеет о бракеражном журнале. В пищеблоке беспорядок, оборудование часто выходит из строя. В ассортименте нет овощных блюд. Замечено много недостатков и в других школах, обслуживаемых райпо.

Серьезные замечания были сделаны в адрес мясоперерабатывающего завода, который поставляет в школьные столовые котлеты низкого качества. Думается, предприятию надо изыскать возможности для изготовления сосисок и сарделек для питания детей.

Городской комитет народного контроля рассмотрел результаты проверки организации питания в школах города. На заседании отмечалось, что в нынешнем учебном году положение заметно улучшилось. Составляется еженедельное меню, включающее молочные продукты, овощи, мясо, рыбу. Питанием по абонементам охвачены все ребята первых-четвертых классов и восемьдесят процентов старшеклассников. Продукты доставляются в столовые регулярно. Более трех ты-

Похожую картину пришлось наблюдать в школе № 20, где с легкой руки заведующей производством Н. Е. Полежаевой котлеты из рыбы были приготовлены плохо, а оценены высоко.

В школе № 22 зав. производством В. Р. Наймушина объяснила отсутствие меню большим объемом работы, добавив при этом, что раскладку продуктов держит в голове. Медработник Т. В.

Городской комитет народного контроля потребовал от руководителей школ и предприятий общественного питания установить за обедами учащихся постоянный контроль и принять меры к устранению недостатков.

М. ФРОЛОВА, заведующая нештатным отделом городского комитета народного контроля.

ВОСПИТАННИКИ ТАБРИЗОВА



СВЕРДЛОВЧАНЕ ВНЕ КОНКУРЕНЦИИ

Программа «Буксира»

На выступления агитбригады «Буксир» Дома культуры горняков обычно собирается весь поселок Магнитка...

Новая программа «Буксира» называется «Сатирой — по врагам мира».

Э. ПАЛИВЕЦ, директор Дома культуры горняков.

В честь

городов-героев

В тресте Уралтяжтрубстрой проходят трудовые декады в честь городов-героев.

Большой тематический концерт самодеятельные артисты подготовили для восьми бригад, победивших в декаде в честь города-героя Минска.

Л. ГАЛАКТИОНОВА, заведующая массовым отделом Дома культуры «Строитель».

Смотр

строя и песни

Во Дворце культуры и техники Новотрубного завода для старших пионервожатых города состоялся показательный смотр строя и песни.

Юнармейцы показали строевой шаг, перестройку в шеренги, речевку, спели отрядную песню.

Е. МАЛЬЦЕВА, инструктор детского отдела Дворца культуры Новотрубного завода.

Тренер ДЮСШ производственного объединения «Хромпик» Виктор Александрович Табризов ведет секцию лыжных гонок в школе № 16.

В школе у Виктора Александровича свой кабинет — небольшая комната, а сколько в ней «богатства»: стенд с фотографиями юных лыжников...

Одиннадцать лет работает Табризов в школе, много замечательных спортсменов вырастил за это время.

стала чемпионкой областного совета ДСО «Труд», затем выполнила норматив кандидата в мастера спорта...

Семь лет подряд спортсмены Табризова выигрывают на городских соревнованиях приз газеты «Пионерская правда».

В четырнадцать лет Ирина Гушина стала кандидатом в мастера спорта СССР, чемпионкой и призером области.

спортсмены, про учебу не забывают. Учатся хорошо. Спорт дисциплинирует, воспитывает в детях ответственность, закаляет их.

Виктор Александрович трудится без выходных. На тренировки никогда не опаздывает, всегда аккуратен, в форме.

Заканчивая учебу, выпускники не бросают спорт. Трудятся физруками в своей школе Марина Маслова, Лариса Некрасова.

Лыжная подготовка в школьной программе по физкультуре занимает ведущее место, нормативы по лыжам включены в комплекс ГТО.

Еще до начала зональных соревнований спартакиады Свердловской области отнесли к фаворитам.

Начнем с первого тура. Челябинские ребята (в состязаниях участвуют хоккеисты не старше 22 лет) после первого тайма лидировали во встрече с пермяками 3:0 и, видимо, заранее уверовали в победу.

Свердловчане в стартовом поединке разгромили тюменскую сборную 3:1.

Свердловчане в стартовом поединке разгромили тюменскую сборную 3:1. Снайперские способности проявили О. Ерастов и А. Ларионов.

Действиями партнеров умело руководил еще один наш земляк капитан команды Свердловской области С. Ин-фа-лин.

Парни из Тюмени после крупного проигрыша не пали духом и, в следующем туре преподнесли сюрприз, взяв верх над пермяками 3:2.

Спортсмены Башкирской АССР прибыли в Первоуральск с опозданием, поэтому включились в борьбу во второй день.

Свердловчане в споре со сборной Оренбургской области вновь были на голову сильнее — 11:0.

Завтра — заключительный день соревнований.

С. ПАГНУЕВ.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

Реклама и объявления

Кинотеатр «Восход». Сегодня и завтра «ЛЮБОВЬ И ГОЛУБИ».

Кинотеатр «Космос». Сегодня и завтра «АКТРИСА И ТРАНСИЛЬВАНЦЫ».

Клуб филиала Новотрубного завода. «КАЛИНА КРАСНАЯ».

КИНОТЕАТР «ВОСХОД»



6 февраля в 21 час кинолент «Экран и время». Творческая встреча с артистом театра и кино Борисом Хмельницким.

На снимке: Борис Хмельницкий в фильме «Баллада о доблестном рыцаре Айвенго».

Дворец культуры и техники Новотрубного завода приглашает первоуральцев посмотреть новую работу Свердловского театра оперы и балета.

ПЕРВОУРАЛЬСКОЙ ТИПОГРАФИИ на постоянную работу требуются ученики для обучения по специальностям: наборщики.

В магазине № 52 «Подарки» (ул. Ленина, 96) покупателю предложат изделия из золота: кольца, серьги, подвески.

ФАРФОР. Присутствие его на столе приятно любой хозяйке. Хорошая посуда украшает стол.

Магазин № 8 «Энергия» (ул. Вайнера, 15-а) предлагает столики под телевизор по цене 35 рублей.

Уральский политехнический институт имени С. М. Кирова объявляет прием слушателей на подготовительные курсы в г. Первоуральске.

Ревдинский городской спортивно-технический клуб при горкоме ДОСААФ проводит набор на платные курсы секретарей-машинисток.

Выражаем сердечную благодарность коллективам цеха № 5, участка сбыта цеха № 4 Новотрубного завода.

Коллектив отдела труда и заработной платы Новотрубного завода выражает соболезнование старшему инженеру отдела Т. Т. Тарантиной по поводу смерти ее сестры.

Преподаватели и сотрудники общетехнического факультета УПИ выражают глубокое соболезнование зам. декана факультета Ивановой Любови Петровне по поводу смерти ее матери.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Магазин № 20 «Мебель» (ул. Вайнера, 21) предлагает вам на обустройство экспериментальные образцы мебели производства Новотрубного завода.

Кровать детская двухъярусная пружинная предназначена для детей дошкольного, младшего и среднего школьного возраста.

Стеллаж хозяйственный настенный предназначен для размещения предметов и вещей частного пользования.

Благодарим администрацию цеха № 1, коллективы бригады отдела стана «140» № 9 смены «В» цеха № 1 Новотрубного завода.

Коллектив энергоотдела цеха № 8 Новотрубного завода выражает соболезнование Демидову Сергею Борисовичу по поводу смерти его отца.